о дате и месте заседания Комиссии

МБОУ «СОШ № 10» г. Троицк 457100, Челябинская обл., г. Троицк,

ул. Советская, 31 mou 10tr@mail.ru

ООО «ДЖЕД ГРУПП»

Генеральному директору, участнику ООО «ДЖЕД ГРУПП» 117105, г. Москва, Варшавское шоссе,

д. 33, стр. 12, помещ. VI, ком. 23 bushin.av@gedgroup.ru

1. 1. 1. 1. 1.

- 1. УВЕДОМЛЕНИЕ
- 2. № 074/10/104-2107/2022 (№ PHΠ-74-347/2022)
- 3. о месте и времени рассмотрения сведений о включении
- 4. в реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей)

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Челябинское УФАС России) поступили сведения от МБОУ «СОШ № 10» г. Троицк о включении сведений об ООО «ДЖЕД ГРУПП», о его участнике и лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, в Реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с односторонним отказом заказчика от исполнения и расторжением контракта, заключенного по итогам электронного аукциона на разработку проектно-сметной документации по капитальному ремонту МБОУ «СОШ №10», включая дизайн концепцию с технологическими решениями (извещение № 0169300008221000252) (далее – аукцион, закупка).

Руководствуясь частью 1 статьи 104 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», уведомляем о том, что заседание Комиссии по контролю в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд Челябинского УФАС России (далее – Комиссия) по рассмотрению вопроса о внесении сведений об ООО «ДЖЕД ГРУПП», о его участнике и лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, в Реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) состоится «03» августа 2022 года в 14 часов 15 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, каб. 332.

- 1. МБОУ «СОШ № 10» г. Троицк необходимо до 16 часов 00 минут «02» августа 2022 года представить в Челябинское УФАС России следующие копии документов и информацию (с сопроводительным письмом в прошитом, пронумерованном виде):
- 1.1. переписка с ООО «ДЖЕД ГРУПП» по вопросам заключения и исполнения контракта (письма, запросы, ответы, претензии, доказательства направления (скриншоты, чеки об отправлении писем) и т. д.);
- 1.2. документы (при наличии), подтверждающие исполнение (неисполнение) контракта (счета, счета-фактуры, акты приема-передачи, платежные поручения, акты приемки выполненных работ, акты экспертиз и т.д.);
- 1.3. доказательства размещения информации о расторжении контракта в единой информационной системе;
- 1.4. доказательства направления ООО «ДЖЕД ГРУПП» решения заказчика об одностороннем отказе от исполнения контракта (при наличии);
- 1.5. контракт, заключенный по итогам аукциона.
- 2. ООО «ДЖЕД ГРУПП» необходимо до 16 часов 00 минут «02» августа 2022 года представить в Челябинское УФАС России следующие копии документов и информацию по аукциону (с сопроводительным письмом в прошитом, пронумерованном виде):
- 2.1. переписка с заказчиком по вопросам, связанным с заключением контракта и его исполнением;

- 2.2. письменные пояснения с правовым и документальным обоснованием по факту неисполнения обязательств, предусмотренных контрактом;
- 2.3. документы, подтверждающие получение претензий по исполнению контракта, решения об одностороннем отказе заказчика от исполнения контракта;
- 2.4. документы, подтверждающие совершение действий, направленных на урегулирование разногласий в ходе исполнения контракта в претензионном порядке;
- 2.5. документы, подтверждающие исполнение контракта (счета, счета-фактуры, акты выполненных работ, справки о стоимости выполненных работ, акты экспертиз).

Документы и сведения надлежит представить в бумажном виде (г. Челябинск, пр. Ленина, 59).

За непредставление в срок указанной информации или представление недостоверной информации предусмотрена административная ответственность.

В целях обеспечения реализации прав на участие в рассмотрении в соответствии со статьями 99, 104-106 Закона о контрактной системе сообщаем о возможности принять участие в дистанционном рассмотрении обращения посредством системы видеоконференцсвязи TrueConf, перейдя по ссылке: https://fas4.tconf.rt.ru/c/8799911851.

Для реализации права сторон на участие в в заседании Комиссии необходимо на электронный адрес to74-gareeva@fas.gov.ru до 16 часов 00 минут 02.08.2022 направить документы, подтверждающие полномочия лица на право представления интересов в Челябинском УФАС России.



<...>